



## **Бывший начальник районного отдела ГИБДД Якутии осужден за совершение ряда должностных преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику отдела ГИБДД Усть-Алданского отдела внутренних дел Николаю Бурцеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что Бурцев из родственных и дружеских побуждений незаконно выдал водительские удостоверения на право управления транспортными средствами различных категорий шести жителям Усть-Алданского района республики и города Якутска. Лица, получившие документы не проходили соответствующего обучения в автошколах, медицинской комиссии, а также не сдавали теоретический и практический экзамены. Всего следствием доказано 12 эпизодов преступной деятельности Бурцева. Приговором суда Бурцеву назначено 2,5 года лишения свободы условно. Кроме того, он лишен права занимать государственные должности сроком на 2 года и оштрафован на 30 тысяч рублей.

09 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522292>